

EDITAL Nº 072/2016

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 021/2016

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital Nº 021/2016, conforme segue:

Anexo IX – Edital de seleção de Bolsista

Onde se lê:

(...)

Item 1 – Dados da Bolsa	Carga-horária semanal: 20 ou 40 horas/semanais
-------------------------	--

(...)

Leia-se:

(...)

Item 1 – Dados da Bolsa	Carga-horária semanal: 12 ou 20 horas/semanais
-------------------------	--

(...)

Bagé, 06 de abril de 2016.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor